

已通过国家评审,我省拟建秋浦河源国家湿地公园

星报讯(记者 赵莉) 记者昨日从省林业厅获悉,我省拟建秋浦河源国家湿地公园。日前,国家湿地公园评估专家组一行4人对该公园进行了现场评估考察,同意纳入国家湿地公园的建设试点。湿地公园包括公信河、演溪河全部以及鸿凌河部分河段及其两边50~1000米范围,总面积1850公顷,其中湿地面积1100公顷。

合六叶高速互通立交 今日开始半封闭施工

星报讯(宋丽 仇垵 王玲 记者 王玉) 记者昨日从新桥国际机场高速公路建设推进组办公室获悉,今日上午,合肥新桥机场高速公路穿、跨越合六叶高速公路互通立交正式实施半封闭施工,预计2012年2月1日前完工,整个封闭时间截至2011年7月31日。此次封闭施工分四个阶段实施,封闭期间,过往车辆需要根据交通标识减速慢行。

老淝河惊现年轻女尸

星报讯(记者 李世宏) 11月3日晚7时许,在六安老淝河里发现一具浮尸。当晚,有群众报警称,老淝河里发现一具浮尸,警方接警后迅速赶到现场。浮尸是一位年轻女性,上身穿紫色夹克,下身穿牛仔裤,女子的嘴被胶布封住了。警方经现场勘查,在死者身上发现一封遗书。据了解,死者姓刘,今年25岁,家住六安光明东路。目前,警方正对刘某死因进行调查。

距离治超“1号行动”结束仅半小时 40辆超载车集体冲卡



“像坦克连一样,几十辆车装着满车的沙子,集体冲向合肥西(南岗)治超站,然后扬长而去。”昨日清晨,合肥西超限超载监测站站长耿言江对记者说。据悉,这次集体冲卡是在全省联合治超“1号行动”结束后的半小时内发生的。

记者 王玉

►晚上6点开始集结

“1号行动”从10月26日起至11月3日24时止,历时9天,是由省交通运输厅和省公安厅联合组织实施,给我省各条道路上的超载车辆带来了一定的威慑力,超载车辆明显下降。

►不顾一切拼命向前冲

经过数小时的等待,集结的40多辆车开始蠢蠢欲动,但是因为治超点的路政、运管、公安等联合治超的执法人员还没有离开,这些车主相互商量,还是等待执法人员离开后再行动。

11月4日零点三十分,合六路上集结的车辆开始排队。据了解,集体冲卡已经是超限超载车辆驾驶员之间的一种默契,只

►继续开展联合治超

夜间12点结束“1号行动”,12点半就开始出现集体冲卡,难道治超只有联合治超才有效吗?

昨日,省路政总队副队长彭道月在接受记者采访时说:“因为交通部门在治超行动中,对超载车辆只能卸载而没有其他

11月3日晚6点左右,合六公路上南岗附近出现大面积停电,整个合六路上,只有收费站和治超点有灯光。晚7点开始,合六路上运输车辆开始增多,奇怪的是,道路上不仅有正常通行的车辆,还有许多货车

停靠在路边的沙场前。一位知情人士告诉记者,合六路两边有大大小小几十个沙场,停在沙场前的车辆都是在沙场装沙后运到合肥各个搅拌站的,大多是装满黄沙的货车和农用车。

要有几辆车开始行动,大家相互都会排队一起上。一时间,路边的40多辆车不约而同地从各个沙场出来整队集合。

距离合六路收费站还有100米距离,集合的车辆开始全面加速,冲着收费站全速前进。如同全速前进的坦克,轰轰隆隆冲过了收费站,一阵滚雷般的汽车发动机声在远方响起并迅速向前而来。距离收费

站2公里左右的合肥西治超站治超员发觉情况有异,立即开出执法车,拉亮示警灯,用喇叭喊话要求来车停驶接受检查。但昏暗的灯光下出现的场景让治超员大吃一惊:只见气势汹汹而来的是黑压压一大片重型货车和农用车,40多辆,它们不顾一切地往前冲,公路上其他过往车辆纷纷避让。

执法权力,对超限超载车辆没有致命打击。在联合治超中,公安对超限超载车辆还是有威慑力的,因此,联合执法还是有效果的。”

据彭道月介绍,虽然“1号行动”结束了,但是设立在全省各地的治超点还会继

续坚守在阵地上,对于过往车辆仍将严查,继续治理超限超载车辆。同时,因为本次“1号行动”取得了一定的效果,目前交通部门正在跟公安部门协商,今后将继续联合执法,并将采取不定期的执法行动,对超限超载进行遏制。



11月3日中午,宿州市银河二路与人民路交叉口发生一起车祸,一辆直行的公交车和一辆直行的农用三轮车发生碰撞,三轮车司机当场死亡。此前,10月29日,一对母女骑着电动车回家吃午饭,被一辆右行公交车挂倒,6岁女儿当场遇难。

宿州星辰巴士有限公司副总经理马学平表示,车祸发生后,公司就安全问题召开了会议,成立了专门的稽查队,对公司司机违规等问题进行稽查。 记者 志强 文/图

改革科技管理模式 构建创新政策体系 合肥:体制机制再造赢得发展先机

据《科技日报》11月3日头条报道 3年前,刘钧和其余几名“海归”来到合肥,靠租来的办公室搞研发,创办起了芯硕半导体(中国)有限公司。如今,芯硕的光刻设备已经形成7个系列产品走向市场,填补了国内空白,到年底将形成10亿元产值规模。谈起创业感受,身为公司董事长的刘钧说,他最心存感激的是政府为企业的创新创业营造了优越的环境。

连获“国家级称号”,合肥市委、市政府认为,科技创新必须实施综合配套改革,必须从整个城市发展的高度来抓科技工作。通过一系列的深化改革和政策构建,合肥在高新技术企业培育、科技成果转化、知识产权培育、人才引进、创新平台建设等多方面,政策扶持的力度进一步加大,政策先导的多重效应显现。2009年,全市生产总值突破2000亿元,增长17%以上,增速继续居全国省会城市前列。到2009年年底,合肥已提前完成省下下达的“十一五”节能减排目标。2010年,合肥城市污水处理率将达到95%,在全国大中城市处于领先水平。

许多在合肥创新创业的企业都有着和刘钧相同的感受。近年来,合肥的创新发展

百脑汇 Buynow
电竞赛霸
“热血无敌 精彩无限”
百脑汇第三届电子竞技节
选出你心中的电竞宝贝,详情登录
www.Buynow.com.cn

海选时间、项目及赛点:
【魔兽争霸DOTA】:
11月6日 安徽战略高手电子竞技俱乐部
【穿越火线】:
11月7日 安徽战略高手连锁网络城市达人店
复赛时间、项目及赛点:
【魔兽争霸DOTA】:
11月13日 安徽战略高手电子竞技俱乐部
【穿越火线】:
11月14日 安徽战略高手连锁网络城市达人店
决赛时间、项目及赛点:
【魔兽争霸DOTA】:
11月20日 安徽战略高手电子竞技俱乐部
【穿越火线】:
11月20日 安徽战略高手连锁网络城市达人店
Show girl 电竞宝贝评选
初复赛时间: 2010年11月13、14日 决赛时间: 2010年11月20日
活动内容: 根据才艺表现、外型气质等方面评选出10位佳丽参加总决赛。

市场星报 飞利浦显示器 NVIDIA 鲁大师
msi 微星科技 SHANDA GAMES FREESTYLE YOYA

合肥市金寨路162号1F-3F 服务专线: 0551-5211260 招商热线: 0551-5211370